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Sokółka, dnia 20 września 2023 r. 

OR-VIII.272.45.2023.MM 

(znak zamówienia)  

 

Wykonawcy  

w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, o 

którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawą pzp” na dostawę i 

montaż aneksu kuchennego wraz ze sprzętem AGD, mebli, wyposażenia pomieszczeń oraz 

sprzętu AGD na potrzeby utworzenia placówki opiekuńczo - wychowawczej typu 

rodzinnego w Kuźnicy 

 

Zarząd Powiatu Sokólskiego, jako Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy 
pzp, informuje o złożonych przez uczestników postępowania wnioskach o wyjaśnienie opisu 
potrzeb i wymagań. 

 

Poniżej treść pytań i odpowiedzi Zamawiającego: 

 

Pytanie nr 1  

Pytanie do zadania nr 1, pozycja 4. 

Czy Zamawiający dopuści płytę indukcyjną, która będzie posiadała napięcie zasilania 230V przy 

zachowaniu wszystkich pozostałych wymaganych funkcji i parametrów ? Zastosowanie takiego 

napięcia nie wpłynie na działanie płyty, a jednocześnie pozwoli na zaproponowanie większej 

liczby produktów, oraz obniżenie kosztów montażu, a co za tym idzie obniży również wartość 

oferty. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający nie dopuszcza płyty indukcyjnej z napięciem 230 V. 

 

Pytanie nr 2 

Pytanie do zadania nr 1, pozycja nr 7 

Informuje, że na rynku nie występuje zlewozmywak w formie produktu gotowego, który spełniałby 

wszystkie wymagania Zamawiającego z opisu przedmiotu zamówienia. Nadmieniam również, że 

zlewozmywaki ceramiczne są trudnodostępne, oraz znacznie droższe od wykonanych np. z 

granitu. Czy Zamawiający dopuści zlewozmywak wykonany z granitu ? 
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Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający dokonuje modyfikacji pozycji nr 7 w punkcie 4 w tabeli dotyczącej wymagań 

zlewozmywaka w Załączniku nr 2.1 do SWZ „Formularz specyfikacji technicznej oferowanych 

przedmiotów -  ANEKS KUCHENNY + AGD” 

 

7. Zlewozmywak z baterią – 1 szt. 
L.p

. 

Wyszczególnienie 

parametrów 

Wymagania Zamawiającego Parametry oferowane przez 

Wykonawcę (wypełnia 

Wykonawca wpisując w pustych 

polach rzeczywiste parametry) 

4. 
Materiał 

ceramiczny 

granitowy 

………………………………. 

 

 

Pytanie nr 3 

Pytanie do zadania nr 2, pozycja 2. - łóżko piętrowe z dwoma materacami 

Proszę o informację czy Zamawiający dopuści łóżko o szerokości 206 cm? W specyfikacji długość 

łóżka oraz materaca to 200cm a wokół materaca powinny być barierki zabezpieczające. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Zamawiający dokonuje modyfikacji pozycji nr 2 w punkcie 2 i 3 w tabeli dotyczącej wymagań 

łóżka piętrowego w Załączniku nr 2.2 do SWZ „Formularz specyfikacji technicznej oferowanych 

przedmiotów -  MEBLE PO MODYFIKACJI” 

L.p

. 

Wyszczególnienie 

parametrów 

Wymagania Zamawiającego Parametry oferowane przez 

Wykonawcę (wypełnia 

Wykonawca wpisując w pustych 

polach rzeczywiste parametry) 

2. 

Wymiary łóżka 

długość: 200 cm (+/- 10 cm) 

szerokość: 90 cm (+/- 10 cm) 

wysokość: 150 cm (+/-10 cm) 

długość: …………………… 

szerokość: …………………. 

wysokość: ………………… 

3. 

Wymiary materaca 

długość: 200 cm (+/- 10 cm) 

szerokość: 90 cm (+/- 10 cm) 

wysokość: min. 10 cm 

długość: …………………… 

szerokość: …………………. 

wysokość: ………………… 

 

 

W związku z wprowadzonymi zmianami w Załączniku nr 2.2 do SWZ ,,Formularz 

specyfikacji technicznej oferowanych przedmiotów - MEBLE” Zamawiający przekazuje  

dodatkowe załączniki pod nazwą „ Załącznik nr 2.1 do SWZ Formularz specyfikacji 

technicznej oferowanych przedmiotów – ANEKS KUCHENNY + AGD PO MODYFIKACJI” 

„Załącznik nr 2.2 do SWZ Formularz specyfikacji technicznej oferowanych przedmiotów – 

MEBLE PO MODYFIKACJI II”. 

 

Z uwagi na powyższe, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 ustawy pzp, 

informuje o przedłużeniu terminu składania ofert, dokonując jednocześnie modyfikacji SWZ w 

następującym zakresie:  

Rozdział XX „Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert” pkt 1 otrzymuje brzmienie:  
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1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 25 września 2023 r. do 

godziny 9.00.  

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25 września 2023 r. o godzinie 10.30. 

 

Rozdział XIII „Termin związania ofertą” pkt 1 otrzymuje brzmienie:  

1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 24 października 2023 r. Pierwszym dniem 

terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. 
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